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@ Asagidaki ciimlede hangi 6grencinin
sorusunun cevabi yoktur?

A) B)

C)

@ Asagidaki eklerin hangisi resimdeki
organin adina eklendiginde olusan
sozctlik yeni bir varligin adi olur?
A)-i B) -den C) -cii

@ Asagidaki ciimlede alti ¢izili s6zciigiin yerine
seceneklerdeki hangi sézciik yazilabilir?

A) gorev B) caliskanlik C) siiptirge
1. yaninda 2. kedi
3. uyuyordu 4. sobanin

Yukaridaki kelimelerle anlamli ve kurali bir
ctimle olusturdugumuzda siralama nasil olur?

A)4-2-3-1
B)1-2-4-3
C)2-4-1-3

Yandaki siirde
asagidakilerden hangisi
anlatilmis olabilir?
A) sandalye B) kitaplik C) hali
Yandaki bilmecenin cevabi
hangisidir?
A) tren B) yengeg¢
C) gemi

Bir yerin yukaridan kusbakisi goriindsiiniin
kégida cizilmis sekline ne denir?

A) simetri B) kroki C) harita

Asagidaki davranislardan hangisi yanhstir?

A) Arkadaslarin esyalarini izinsiz almak
B) Kantinden bir sey alirken siraya girmek
C) Arkadaslarimiza saygili davranmak

Arkadas secerken yukaridakilerden kag tanesine
dikkat etmeliyiz?

A)4 B)5 c)6

lyi bir 6grenci asagidakilerden hangisini yapmaz?

A) Derste parmak kaldirarak soz ister.
B) istedigi arac gereclerle okula gider.
C) Oyun oynarken kurallara uyar.

@ Bir sorunla karsilastigimizda nasil
diisiinmemiz dogru olur?

A) B)

C)

Asagidaki ifadelerden hangisi planh
calismanin yararlari arasinda gosterilemez?

A) Islerimizi daha cabuk ve sorunsuz yapariz.
B) Ogretmenimiz bizi sinif baskani yapar.
C) Derslerimizde basarili oluruz.
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Yukaridaki sayilardan hangileri “310” dogal sayisina
yuvarlanabilir?
A)ll-V

B)I—1I—-V C)I=1—=1V
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Birler basamagi = 7

Onlar basamagi = 3

Yiizler basamagi = 4 olan sayi
asagidakilerden hangisidir?
A) 14 B) 734 C) 437

“>” isareti hangi sayilarin arasina konulursa
dogru olur?

A) 765...793 B) 143...159 C) 661...559

Verilenlerden hangisi dogrudur?

'A) 106 < 160
B) 161 < 101
€) 601 > 610

“S5 onluk, 7 birlik ve 1 yuzliik”ten olusan sayi
hangisidir?

P <D P

“796” dogal sayisinin en yakin onluga
yuvarlanigi hangi sayidir?
A) 790

B) 800 C) 810

Asagidakilerden hangisi 845°tir?

{ 3\

A) | 8yiizliik 45 birlik

\ 7

B) | 84 yiizliik, 5 onluk, O birlik

\ 7

C) | 8onluk, 45 birlik

\ 7

Yandaki olaylar

Diinya’nin hangi
tabakasinda olusur?

A) Kara tabakasi B) Hava tabakasi C) Su tabakasi

Hangisinin verdigi bilgi yanlistir?

A) B)

)

Asagdidakilerden hangisi hava tabakasina ait bir
ozelliktir?

A) Diinya’mizin dértte (igiinii kaplar.

B) Diinya’mizin yarisini kaplar.
C) Diinya’mizin tamamini kaplar.

Ceren’in verdigi
cevaba gére Glilsah
ona hangi soruyu
sormustur?

A) Deniz tagitlari
nasil hareket eder?

B) Diinya’mizin sekli
nasildir?

C) Diinya’nin kiire seklinde oldugunun kanitlari
nelerdir?

“Dinyamiz .............ccueen. seklindedir fakat tam
.................................. degildir.” Bos birakilan yerlere
hangileri yazilmalidir?

A) kiire — yuvarlak
B) daire — diiz
C) cember — tombul

Diinya’mizin uzaydan mavi bir top gibi
gériinmesinin sebebi nedir?

A) Bulutlarin hareket etmesi
B) Kara tabakasinin ¢ok ince olmasi
C) Su tabakasinin ¢ok yer kaplamasi

soxrorrk BASARILAR soxxokkk

*** Her soru 4 puandir. ***
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